

八方伸援手 花菜销路旺

2万斤花菜 40分钟销售一空



市民正在排队购买花菜

信阳消息(首席记者 韩蕾)“还有花菜吗?我们想来买点。”“很抱歉,花菜都卖完了,您要是想买花菜,就上生鲜果购网买。”29日下午5时30分许,在义卖现场,不停地有市民到天伦广场,想购买李畛村的花菜。

当日下午4时30分许,在

天伦广场西侧的3个棚子前,市民排起了长长的队伍,这是在干什么?原来是浉河区游河乡李畛村花菜在这里进行义卖,吸引了很多市民前来购买。

“真没想到我的一条求助微信能起到这么大的作用。”在天伦广场上,看着前来购

买花菜的市民络绎不绝,李畛村第一书记贾铁欣喜地对记者说道。

5月25日,贾铁在朋友圈发了一条求助信息,5月26日,本报在A4版刊登了题为《花菜滞销 农民遭遇卖菜难 晚报搭桥 爱心人士伸援手》的报道后,不少市民向本报打来

咨询电话,本地电商企业也加入了“抢购”花菜的队伍;5月27日,本报继续在A4版,以《李畛村花菜再销5000斤》为题,报道了我市电商企业生鲜果购网向李畛村伸出了援手,订购了5000斤花菜,之后也会陆续向李畛村订购花菜的事情。

贾铁告诉记者,几篇报道刊登后,打电话订购花菜的市民特别多,有的买几十斤,有一个酒店一下就订了1700多斤。“截至周六的时候,我们大概卖出去了有7万多斤,今天上午在新玛特做义卖,又卖出了500多斤。”贾铁说。

信阳餐饮饭店行业协会、青青志愿者协会、追梦妈妈旗袍队等8个单位都加入了义卖的队伍。义卖现场,大家都忙得不亦乐乎。搬花菜,秤花菜,收钱,帮市民打包……分工合作,义卖现场有条不紊。

“我买了10箱。”正在往车上搬花菜的市民周先生告诉记者,前几天看微信得知今天在天伦广场有义卖活动,特地开车从平桥赶过来买,“我这买的不仅自己吃,有几箱是要送给

亲戚朋友的。”

40分钟,2万斤花菜销售一空。“市民的热情实在太高了,5点开始的义卖活动,4点半就有市民来排队了。”贾铁说,不仅有市民大老远跑过来买花菜,还有不少餐饮企业也来购买,一买就是几千斤,“还有一个企业,一下订了380箱,一箱可是35斤呀,因为现场没有那么多货,所以约定明天给送过去。”

一方有难,八方支援,一则花菜滞销的求助微信牵动了数万信阳人的心,大家都在尽自己的力量去帮助菜农解决问题。据了解,截至周日记者发稿时,李畛村滞销的12万斤花菜已经售出约10万斤,多天来积压在菜农身上的压力也缓解了不少。同时贾铁告诉记者,还有几个企业已经约好,下周去李畛村现场采购。本报也将对这个“沸腾了一座城”的花菜持续关注。



后续报道

不懂为什么 就是突然想打个广告

上市600天热销30万
与30万车主共庆辉煌!

易驾 SUV
第三代 瑞风 S3



我也不懂为什么 见楼上打了我也打一个

颜值+ SUV
瑞风 S2 要美要实力, 我爱颜值+

